



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-02/24-06/5
URBROJ:2177-8-01-24-2
Velika, 19. studenog 2024.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika održane 19. studenog 2024. godine (srijeda) u prostorijama općinske vijećnice, Zvonimirova 1A, s početkom u 19.00 sati.

Nazočni: Anamarija Sikirić, predsjednica, Antonija Pavlović, Tomislav Došen, Martina Maruna, žmatej Bošnjaković, Alen Solić, Marina Lukić, Tanja Zeba, Nikola Lukić, Gabrijel Ivanešić, Antonija Draguljić, Milan Abramović i Danijel Adžaga.

Ostali nazočni: Robert Hofman, općinski načelnik, Ivana Soukup, pročelnica, Bernard Gruić, komunalni redar, Claudia Šipura, vježbenica, Ivana Šostić, zapisničarka.

Predsjednica je pozdravila sve nazočne i utvrdila da je na sjednici prisutno 13 članova Općinskog vijeća od ukupno 13 te da kvorum postoji.

Pitanja vijećnika:

Alen Solić: Zanima me zašto cijeli dan gori rasvjeta u Radovancima od strane Križanović i Šutalo?

Bernard Gruić: Ističe kako je došlo do nekakvog poremećaja rasvjete unazad nekoliko dana, o čemu je obaviješten Hep, te na otklanjanju navedenog problema radi Elektroteam.

Alen Solić: Zanima me koliko kuća za odmor imamo u Velikoj i koliko iznosi naknada?

Načelnik: Navodi kako ćemo se o ovom pitanju očitovati pisanim putem.

Antonija Pavlović: Zanima me da li se radi revizija prometne signalizacije?

Robert Hofman: Ističe kako se radi navedena revizija prometne signalizacije.

Antonija Pavlović: Zanima me da li se radi što po pitanju pješačkog prijelaza u Dragi? Te želim dati prijedlog da se postavi ogledalo na skretanju u Poljanskoj (kada se ide iz Požege za Poljansku).

Robert Hofman: Ističe kako će se u sklopu projekta raditi i na označavanju navedenog pješačkog prijelaza.

Antonija Pavlović: Što će biti s kanalizacijom i plinom s obzirom da ide nogostup?

Robert Hofman: S obzirom da se radi cijeli krug ceste, navodi kako će se ići jednom stranom, ali dok se završi asfaltiranje kroz iduću godinu (1-2 godine).

Gabrijel Ivanešić: Da li ide samo staza prema Stražemanu ili?

Robert Hofman: Navodi kako se radi na stazi od Radovanaca do Potočana, s ciljem spajanja Biškupaca i Radovanaca kako bi se Biškupci spojili s školom. Ističe kako se kroz projekte radi što je više moguće, ali se mora ići redom.

Tomislav Došen: Zanima me Mirogojska u Trenkovu, da li postoji mogućnost postavljanja nadzorne kamere?

Robert Hofman: Ističe kako se radi na postavljanju više nadzornik kamera u korporaciji s MUP-om, te da postoji mogućnost postavljanja nadzorne kamere na spomenutu lokaciju.

Tomislav Došen: Zanima me kada će biti nogostup?

Robert Hofman: Navodi kako će se postavljati željeznički prijelazi u Trenkovu i Trnovcu, te će se nakon toga krenuti u realizaciju nogostupa.

Marina Lukić: S obzirom na dosta pritužbi na krađu na groblju, postoji li mogućnost da se i tamo postave nadzorne kamere?

Robert Hofman: Navodi kako se isto tako radi i na tome da se na groblja i divlje deponije postave kamere.

Antonija Draguljić: Zanima me da li je moguće riješiti problem sanitarnog čvora na groblju, te postaviti razglas?

Robert Hofman: Navodi kako je došlo do puknuća cijevi vode gdje je potrebno vući novi vod. Ističe i kako se planira asfaltiranje parkinga na groblju Sv. Marka, postavljanje stupova za struju i samim time rješavanja i sanitarnog čvora i na donjem i gornjem groblju.

Danijel Adžaga: Što je s komunalnom naknadom, da li je poslana?

Bernard Gruić: Navodi kako su svima poslana uplatnice za komunalnu naknadu te da još ima ljudi koji se dolaze javiti u općinu iz razloga što su navedenu nekretninu prodali, ali se sve to odmah rješava i šalju se nove uplatnice.

Pitanja više nije bilo.

Izvod iz zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća:
Primjedbi nije bilo te se isti usvaja JEDNOGLASNO.

Predsjednica je predložila sljedeći

DNEVNI RED

- 1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku općine Velika da na Skupštini trgovačkog društva Tekija d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988, prihvati pripajanje trgovačkog društva VODE LIPIK d.o.o., iz Pakraca, Aleja kestenova 35, OIB: 22292251967 trgovačkom društvu TEKIJA d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988**

Nakon pročitano Dnevnog reda, predsjednica predlaže dopunu Dnevnog reda s jednom točkom koja glasi:

- 2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe na području Općine Velika**

Predsjednica poziva vijećnike da glasaju za predloženi Dnevni red s pročitano točkom nadopune.

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen.

Ad.1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku općine Velika da na Skupštini trgovačkog društva Tekija d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988, prihvati pripajanje trgovačkog društva VODE LIPIK d.o.o., iz Pakraca, Aleja kestenova 35, OIB: 22292251967 trgovačkom društvu TEKIJA d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988

Predsjednica daje riječ načelniku.

Načelnik – navodi kako je EU odredila u svojoj direkti da na jednom uslužnom području mora postojati samo jedan isporučitelj vodnih usluga. U našem slučaju će to biti Tekija d.o.o.. Dakle, Vode Lipik d.o.o. mora provesti statusnu promjenu pripajanja i to prijenosom cijele imovine te svih prava i obveza na trgovačko društvo Tekija d.o.o..

Predsjednica otvara raspravu.

Matej Bošnjaković: Zanima me ukoliko dođe do redukcije vode hoće li to utjecati na stanovnike općine?

Robert Hofman: Navodi kako neće doći do takvih poteškoća, te da se to neće odraziti na stanovnike Općine Velika.

Alen Solić: Da li se spajanjem u jedno društvo smanjuje udio vlasništva Općine?
Načelnik: Navodi kako je dosadašnji udio u temeljnom kapitalu iznosio 4,37%, a ovim pripajanjem navedeni udio će se smanjiti na 3,76%.

Pitanja više nije bilo i predsjednica daje ovaj prijedlog odluke na glasanje.
JEDNOGLASNO je donesena

Odluka o davanju suglasnosti općinskom načelniku općine Velika da na Skupštini trgovačkog društva Tekija d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988, prihvati pripajanje trgovačkog društva VODE LIPIK d.o.o., iz Pakraca, Aleja kestenova 35, OIB: 22292251967 trgovačkom društvu TEKIJA d.o.o. iz Požege, Vodovodna 1, OIB: 57790565988

Ad.2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe na području Općine Velika

Predsjednica daje riječ načelniku.

Načelnik – navodi kako pojedine općine ne izvršavaju našu Odluku o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe na području Općine Velika u kojoj se navodi kako Općina Velika sufinancira boravak djeteta u vrtićima čiji osnivač nije Općina Velika u iznosu 200,00 eura. Kako bi se riješila navedena situaciji u Odluku bi se stavilo kako Općina Velika sufinancira boravak djeteta u vrtićima čiji osnivač nije Općina Velika s iznosom do najviše 200,00 eura.

Predsjednica otvara raspravu.

Pitanja nije bilo i predsjednica daje prijedlog odluke na glasanje.
JEDNOGLASNO je donesena

Odluka o izmjeni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe na području Općine Velika


Predsjednica je konstatala da je dnevni red iscrpljen i zaključila 22. sjednicu Općinskog vijeća u 19,15 sati.

Zapisničar:


Ivana Šostić

Predsjednica Općinskog vijeća:




Anamarija Sikirić, mag.prim.educ.